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 -ارشادات حل وليس حل كامل  -
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 الحل عبارة عن أفكار وارشادات وليس حل كامل

 ملاحظة
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          ∢𝐵𝐷𝐶 = ∢𝐵𝐸𝐴  

    ∢𝐵𝐶𝐷 = ∢𝐴𝐵𝐸 = 90 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

∢𝐴𝐸𝐵 = ∢𝐵𝐷𝐶 

هن ان  𝐴𝐸𝐵∢نبر = ∢𝐵𝐷𝐶  

هن ان 𝐷𝐶𝐵∆نبر ≅ ∆𝐸𝐵𝐴  

 𝐷𝐵𝐶مجموع زوايا المثلث 

 180ه  

شبه منحرف قائم  𝐴𝐵𝐶𝐷معطى

 الزاوية

 

∢𝐷𝐶𝐵 = ∢𝐴𝐵𝐶 = 90  

∆𝐷𝐶𝐵 ≅ ∆𝐸𝐵𝐴  

 حسب ز.ض.ز
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 سابقا برهنا 
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 𝐴𝐸𝐵مجموع زوايا المثلث 
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𝐷𝐶 معطى = 𝐵𝐸 

 

 

شبه  𝐴𝐵𝐶𝐷 معطى

 منحرف قائم
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                     ∢𝐺𝐶𝐸 = ∢𝐴𝐵𝐸  
 

                   ∢𝐺𝐶𝐸 كة  زاوية مشبر
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هن ان  𝐺𝐶𝐸~∆𝐴𝐵𝐸∆ نبر

∆𝐺𝐶𝐸~∆𝐴𝐵𝐸 

 برهنا سابقا

 حسب ز.ز

 النسبةنجد 
𝐺𝐶

𝐴𝐵
  

 حسب التشابه

 معطيات السؤال موجودة على الرسم 
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